

3ª Retificação
EDITAL Nº 03, DE 02 de julho DE 2021
PROJETOS DE ENSINO
PROCESSO Nº 23773.000310/2021-11

Onde lê-se:

6.3. Estão previstas neste edital, 01 (uma) bolsa para discentes matriculados em curso de graduação e 02 (duas) bolsas para alunos matriculados em curso técnico.

6.10. Cada projeto poderá ser contemplado com no máximo 01 (uma) bolsa.

Leia-se:

6.3. Estão previstas neste edital, **02 (duas) bolsas** para discentes matriculados em curso de graduação e 02 (duas) bolsas para alunos matriculados em curso técnico.

6.10. Cada projeto poderá ser contemplado com no máximo **02 (duas) bolsas**.